

致一线兽医工作者

(正业生物 王晓宇)

寒来暑往
有家畜生长的地方
就有你们的身影
你们是六畜兴旺的守护神

猪圈、羊舍、鸡棚……
忍受着污臭与不解
为了养殖业的生产安全
默默地守护在那里

猪咬、羊顶、鸡啄……
站在人畜共患病的红线上
徘徊于健康与疾病的边缘
像伟大的牧师，你们手握圣杯

不敢说自己多伟大
也不在乎做了多大的贡献
简单地说，
就是热爱自己的工作

是你们，捍卫着六畜的健康
是你们，守护着畜牧业的边防
是你们，食品安全才有了保障
是你们，维护着养殖业的生态
安全与可持续发展

生命，一场课题的修行

生命，是一场修行，优雅转身，
淡然放下，也称之为小乘人生理念。
不枉此行，珍爱一生，或许小小
天地，一方格子里，也是一番别
有洞天。人生的课题，不在乎分
数高低，在于认真的程度，旁人眼
中的满分，可能是自己心
中的零分。如何答卷，能
否及格，获得圆满，在于
对生命意义的感悟。

生命，是一场课题的
修行。大千世界，茫茫人海，
有多少人来来去去，曾
经擦肩的，曾经交集的人，
恩恩怨怨，一笑泯千愁，
如能与仓央嘉措一起修行，
心即是佛，智慧地领会生
命的真谛，或许这场孤独
的旅行，是宽容困惑的欢
喜。无畏夜的黑，感恩阳
光下的暖，淡然地出入黎
明与暗夜之间，这何尝不
是，一种大彻大悟了的智慧人生。

读《纳兰词》，开篇序言，
着实感动了一把，虽然容若一
生悲情，而他超然物外的思想，是
一种脱俗了的画中境界，无几人
欣赏。生命对于他，虽然短短
三十载，已经收获丰富，尝尽爱
恨冷暖。生命长短又如何，行尸
走肉百年，不如花明月净，真真
实实的短短几十年。

纳兰容若这一生，课题的修
行，活的真实，对爱情执着，对
友情真诚，不分贵贱，不落俗，
超逸洒脱，虽短暂，却也属真性
情的一生。正如塞涅卡所说“内

容充实的生命，就是长久的生命，
我们要以此为，而不是以时间来
衡量生命。”

学着用辩证法看问题，得失
都在方寸间，没有绝对的得，也
没有绝对的失，圆缺只在于一念。

面对一簇簇烟花落下，易冷
的斑斓，心思沉重。看过那光彩
夺目的一面，却不知夜里的黑，
不论哪个阶层，怎样的财富一方，
一切都是烟云，金钱名利，污秽
不堪的重负，抑郁、精神错乱的
人在少数，快节奏的社会压力，
总会有人看淡，隐居，退隐，出
家，更或者是放弃生命。不知道，
这芬芳岁月的背后，有多少易逝
的年华，也曾在此走过。

人生如梦似幻，生命如歌也
无常，这条深远的未知路，没有
直达，没有捷径，只有亲身走
过方知冷暖，方得始终，见得大天地。
生命修行在个人，见笑见哭，见
真见恶，所有跌宕与笑声，是通
往顶峰上的必经，看淡一些，看
浅一点，该放下就放下，没有越
不过的坎，没有翻不过的山，得
未必是好，失未必是坏，得失失，
平衡木上书写一份真实。

浮躁的心抖落尘埃，弱弱的
语言问候暗色，平凡的人，一路
见证跋涉过后的年月，寄语不老
的希望。勇敢地直面痛苦磨难，
修行生命的课题，阴暗来了，无
需遁逃，从容淡定以对甜与苦，
让一抹绿意，逆袭成长之树，一
枚花香，一沓沓洒落自始至终，
其间各种况味，就是人生的真味。

纯粹一点，真实一些，一目
了然的净白，清水洗濯生活，以
莲的姿态，落下黑白棋子。相信
善良的孩子，岁月必会眷顾，还
一个温良美好人生，于你于我！



2018，为世界杯喝彩



严管你的领导
请珍惜

岗位上，如果你遇见一位对你要求严
格的领导，请一定要珍惜，因为这是你
人生路上的一盏灯，她点燃你的梦想，
激活你的能量，照亮你的前程，指引你
走过黑暗的旅途。

虽然她每时每刻都在对你说教，把你
当成学生一样在教导你，即使你已经有
三十好几的年龄，但在她眼中你还只是
个孩子。不是你不够优秀，而是她想让
你更优秀。

当你成长时，你或许从未看到她流露

出笑容。但是，在她的内心深处却是满
意的微笑。

请体谅她对你的用心，不是她的要求
高，而是社会发展的迫切要求，当你无
动于衷时，你或许从未看出她眼中的焦
急。

请珍惜她对你的批评，不是你的错误
不可原谅，而是提醒你要注意。当你消
沉时，你或许想不到，她暗地难过的表情。

你要明白，只有你的领导不理你时，
才是真的放弃你。没有多少人真正理解，

但是愿意为工作拼搏，愿意不断成长的
人都懂。

从今天开始，尝试着去理解你的领
导，你就会发现她的用心良苦。虽然领
导有时候的处事方式可能让你难以理解，
甚至难以接受。但请相信，领导给予我
们的明天会有无比灿烂的阳光。

此刻，改变自己的心态，多一些理解，
少一些抱怨，努力去进步，别让领导放
弃你。（华正批发 孙雨薇）

在研讨会上，围绕着猪伪狂犬病疫情发展及其预防，童武

正业人

吉林正业集团主办

第6期 总第183期 2018年6月

正道伟业 惠济民生

本期导读

- ◆生物公司四项举措打造新时代特色党支部（2版）
- ◆全面开展安全检查 筑牢宾馆安全防线（2版）
- ◆长春供销生鲜超市崇智店和地下美食城盛大开业（3版）
- ◆生命，一场课题的修行（4版）

围绕中心 服务大局
提振士气 凝心聚力



专家齐聚北国江城 “净伪行动”再起航程

吉林正业生物“净伪行动、共赢未来”研讨暨 猪伪狂犬病净化“三清”战役再次打响

本报讯(正业生物 闫杰)

盛夏的六月，北国江城吉林市迎
来了2018年的首度高温天气，
而正业生物的会议室里，也同室
外的高温遥相呼应，正在进行着
一场热度极高，有关对国内猪伪
狂犬病实施净化方面的权威研讨
会。

本次研讨会的召开，是正
业生物根据国内猪伪狂犬病流行
趋势，以及国家颁布《中长期动
物疫病防治规划(2012—2020)》
和各项鼓励政策的出台，养殖场
自身竞争力和盈利能力的需求提
升，我国动物疫病净化已是箭在
弦上。中国养猪业正在加紧呼吁
更安全的疫控环境。净化已成
为政策和市场双需的情况下，暨
2017年5月启动“寻找猪伪狂犬
病净化最优方案”大型猪场走访
技术交流暨产品营销活动的基
础上组织召开的。

猪伪狂犬病是一个古老的疾
病，一直以来干扰着猪场生产，
而与此同时，全球不少国家养猪
业已经成功完成净化并维持无疫
多年，中国养猪业伪狂犬净化该
怎么走？这不仅给养猪业提出了
新要求，同时也给疫苗生产企业
带来了新的商机。生物公司作为
有近50年动物疫苗生产技术和历
史的制造企业，充分认识到猪伪
狂犬病净化，已经成为当前养猪
业最大的防疫需求之一，于去年
5月同有关媒体联合启动了“寻
找猪伪狂犬病净化最优方案”大
型猪场走访技术交流暨产品营销
活动，目的是通过走访全国大型
养猪场和技术交流的形式，寻找
猪伪狂犬病净化最优方案，交流
猪伪狂犬净化的操作经验，为广
大养殖场提供良好的服务模式。

本次研讨会专门邀请了中国
农科院上海兽医研究所猪病创新
团队童武博士，广东省农业科学
院动物卫生(兽医)研究所人兽共患病与牛羊病研究室主任、
研究员向华博士，中国农业科学院哈尔滨兽医研究所动物疫病
诊断与技术服务中心副研究员张交儿博士等三位国内知名专
家，与正业生物产销研团队的精英们，共同对猪伪狂犬病净化
方案进行了研讨。

6月2日，研讨会正式开始前，正业生物总经理宋松林发
表了热情洋溢的致辞，宋总首先代表正业生物全体员工，对三
位专家的到来表示热烈的欢迎，并对三位专家能在百忙中，为
国内养殖业的健康发展及正业生物开展的“净伪行动”支招和
关注，表示真诚的感谢。

在研讨会上，围绕着猪伪狂犬病疫情发展及其预防，童武

宋松林与大家分享研
讨成果童武博士与大家进行
交流

张交儿博士做报告

向华博士与大家进行
交流

研讨会会议现场一



研讨会会议现场二

公司领导及生产、研发、质量、销售团队与三位
博士合影留念

参会全体人员合影

确定试验猪群数量、制定免
疫方案，并跟踪抽血检测gE
抗体和中和效价，分析免疫效
果；第三阶段是清净，按
照清净免疫程序，确定采取
保守和坚决两种措施达到伪
狂犬转阴净化，通过“三清”，
制定出可行的净化方案。

6月3日，正业生物营
销团队大区以上经理、生产、
技术、质量等部门的负责人
及相关人员，同三位专家分
别就变异株伪狂犬疫苗的生
产、检验，在目前市场有多
种猪伪狂犬疫苗的情况下，
养殖场应该如何选择合理的
疫苗等进行了面对面的交流
和探讨。通过交流，三位专
家都分别给出了明确的指导
意见和选择方案，并对正业
生物这次“净伪行动、赢在未
来”和“三清”方案，给了充
分的肯定，同时表示，愿意用所
拥有的相关技术及影响力帮助
企业推进这项有意义的活动，
为营造更安全的疫控环境做出应
有的贡献。

正业生物总经理宋松林也交
流了自己的心得体会。宋总说，
生物公司举办本次“净伪行动”
专题研讨会，是根据国内猪伪
狂犬病流行趋势，以及国家颁布
《中长期动物疫病防治规划(2012—
2020)》，为帮助更多的养殖
场有效防控猪伪狂犬病，全
面推进企业市场营销而进行
的一次具有战略意义的企业
活动。活动的目的是要通过
开展全国统一行动，在行业
内推动伪狂犬的清查、清
证、净化，进而实现养殖场
猪群稳定、提高生产成绩和
种猪场猪伪狂犬病的净化目
标，同时也为正业生物未

来“单品战略”的实施打下坚实基础。在这次研讨会上，三位
专家为我们带来了非常前沿的技术和宝贵的经验，让我们受益匪浅。
因此，我们要按照专家给出的建议和意见，完善方案，
抓好实施，特别是我们的各个大区老总，今后要多向三位专家
请教，多关注动物疫控中的核心问题，要紧紧抓住市场，要想
卖好产品，首先要就将整个技术全面和称职的产品经理，同时做
好对养殖场的技术服务，以推动这次“净伪行动”的有效开展”。
会议经过一天多的进程，于6月3日下午圆满结束。本次
研讨会的召开，为正业生物“净伪行动、赢在未来”活动再启
航程，对实现国内猪伪狂犬净化目标，开辟企业新的营销模式
将起到积极作用。

生物公司：四项举措打造新时代特色党支部

本报讯（正业生物 张微）年初以来，为响应吉林经济开发区党工委的号召，贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，发挥非公企业党组织在企业中的政治核心和政治引领作用，生物公司党委同公司行政班子一道，先后组织开展了系列活动，收到了良好成效。一是组建党员活动室，为各支部党建活动提供固定的活动场所，使党员能够互相交流学习工作心得体会，进一

步发挥党员在工作中的先锋模范作用；

二是组织党员手机上安装、浏览“新时代e支部”加强党员线上学习十九大精神及习近平系列讲话，进一步激发党员的主体意识、创新意识，增强自我净化、自我完善、自我革新、自我革新的内在自觉，使每个“细胞”充满生机和活力；

三是组织开展“迎五四党团员户外拓展”活动，凝心

聚力，弘扬企业文化，增强团队创新精神以及协作能力。

四是组织公司党团员群众为参加“2018康乃尔·吉林市国际马拉松暨全国马拉松锦标赛（吉林市站）”比赛的选手加油助力，赛场上选手们在奋力驰骋，赛场外同事们呐喊加油，选手们矫健的英姿会激励我们勇往直前，永不言败。

华正批发员工业户参加九天首届杭州原创女装采购节

本报讯（华正批发 肖利娟）6月28日至7月1日，杭州九天首届杭州原创设计女装品牌采购节在杭州经纬国际创意产业园区内举行，来自全国各地的经销商齐聚杭州，欣赏着本次的时尚视觉盛宴，华正批发在长春市纺织协会的组织下应邀参加。

订货会上，全国各地的服装供应商、加盟商和时尚买手在此云集，每天有网红主持人推荐爆款女装，现场进行静态服装展示，同时每天六场T台专场秀，展示了2018年秋冬最新品。

坐在台下的经销商们丝毫没有懈怠，把自己满意的

衣服款式在厂家提供的平板电脑上不停的滑动，现场下单。7月1日，由九天工作人员带领前往九天服装加工厂区进行参观，打样



特别是华正批发的经营业户来说实属及时雨，第一时间掌握了服装市场在南方的时尚前沿。

此次九天原创女装采购节的举办，对于东北三省，

全面开展安全检查 筑牢宾馆安全防线

本报讯（华正宾馆 刘彦伟）为了全面做好华正宾馆夏季安全管理工作，6月15日，由总经理程肱携宾馆各部门经理及相关物业承租方对宾馆进行了全方位安全检查工作，并召开了宾馆安全管理专题培训会。

为了细致做好安全管理的工作，同时打造出一支能对宾

馆安全事故做出快速反应的消防队伍，总经理对各部门管理人

员提出应具备消防管理四种能力的要求，一是要具备检查消除火灾隐患的能力，二是要具有组织扑灭初起火灾的能力，三是要具备组织人员疏散逃生的能力，四是要具有消防宣传教育培训的能力。

会议敦促和提醒各部门员工，在夏季宾馆安全运营方面可能发

生的安全问题，以及预防安全事故发生的应对办法。同时，认真贯彻宾馆消防管理“四个能力”的具体要求，并且重申了“安全管理一个中心、两个基本点”的相关要求。即“一个中心”，以



全方位确保客人、公司、员工的人身、财产、设施安全为中心；“两个基本点”，以365天

日常安全事前管理和应急事件的

事中管理为基本点，做到各方面的

充分预判，确保安全事件零发生率。

会议特别要求宾馆出租物业业主参会，包括移动公司、联通公司基站相关负责人以及目前正在装修的永利足道馆负责人，向各位业主重申了安全生产的必要性，要求两家基站公司高频率进行基站检查管理工作，要求足道馆装修注意水

电安全。

会后，程总要求全体员工齐抓共管，严防死守，认真落实安全管理制度，杜绝各类安全事故的发生，竭力为宾客营造舒适、安全、温馨的住宿环境。

王学志为大家送上消防“大餐”

王学志为大家送上 消防“大餐”

本报讯（华正批发 肖利娟）为进一步做好商场消防安全工作，全面增强员工的消防安全意识和自防自救能力，6月21日，华正批发保卫科王学志为大家开展了消防培训和实际演练活动，为全体员工更清楚地知晓了各种消防器材的使用步骤和方法。

培训讲解过程中，王学志为了让大家更好的了解枯燥消防知识，用深入浅出的方式向全体员工讲解了消防喷淋、烟感、消防卷帘门的有关原理，火场自救与逃生的方法、火灾的初期处理及灭火器的使用方法等消防基础知识，并为大家展示了灭火器以及消防栓的操作方法和注意事项。



长春供销生鲜超市崇智店和地下美食城

盛大开业

本报讯（崇智商城 刘宝良 谭东梅）6月6日上午，风和日丽，艳阳高照。在欢快的乐曲声中，崇智商城地下美食城正式开业，这意味着在重庆路商圈又多了一家美食聚集地。

崇智美食城前身是一家经营多年的电玩城，经营面积近千平方米。为了适应市场需求，商家紧紧抓住商机，适时地做出了升级转项的决定，利用一个月的时间，将电玩城成功的改造成为美食城。

据悉，美食城引进金地快餐营养套餐、美食佳肴鸡有范儿、小夫妻砂锅麻辣烫、崇智炸串、如意旋转小火锅、果茶鲜饮工坊、真传爆肚粉丝、富贵祥香辣牛筋面等各类品牌小吃数十家，琳琅满目的美食招牌，强烈的冲击食客的视野。

为庆祝此次开业盛典，美食城推出了6月6日全场五折、6月7日全场六折、6月8日全场七折的超值优惠活动。开业当天，地下美食城以其优雅的环境，优惠的价格，配上品种丰富，色、香、味俱全的各类小吃，

吸引了众多美食爱好者的光临品尝。

继崇智地下美食城开业之后，长春供销生鲜超市崇智店也随之火爆来袭。

7月21日一大早，崇智商城门前人群熙熙攘攘，方圆百里的居民们就在商城门前排起了长长的队伍，等待进入超市内购物。因为今天是个好日子，长春市供销生鲜超市崇智店盛大开业。

开业一周内，长春供销生鲜超市崇智店百万种商品超低价大促，生鲜商品琳琅满目，爆款低价商品专柜前全部排起了长队。购物满88元即可参加抽奖一次。开业气氛声势浩大，顾客大包小裹地疯狂抢购，多家媒体前来采访。

商城内人气火爆飙升，前来抢购的大妈团们来了一拨又一拨。业户们都情不自禁地也整箱地买矿泉水、大连汽水，整捆整提地买卫生纸、2.5元阿满的酱骨头、11.9元的华正带颈前排、4.9元的红心火龙果、3.99元的大葡萄、2.9元的鸡蛋、13元一箱的大连汽水……这

些专柜前更是挤满了人群。

抽奖处期待抽得大奖、获得好运的顾客们也排起了长龙，一等奖液晶电视惹得无数顾客再次返回购物，商场中，客流如织、来往穿梭，络绎不断，一派热闹景象。业户们纷纷说：“今天好像过年了，太有节日气氛了，啥都便宜，好像总有买不够的心理。”

与附近的沃尔玛和女人世界的超市相比，供销超市崇智店占有得天独厚的地理位置，沃尔玛是二楼，女人世界是半地下。我们是一楼，在位置上就占了明显的优势。一直到晚上，店内的客流仍然是摩肩接踵、人头攒动。商户们心里装满了喜悦，脸上写满了笑意。

万众期盼，君临崇智，不负期望，隆重登场。长春市供销生鲜超市入驻崇智商城，这是崇智商城崛起的开端。它的开业，标志着崇智商城又将成为重庆路商圈一个火热的消费中心。“购物无须满街走，崇智商城一样有。”崇智商城，这个夏天，将不断发展壮大！



农产品从田间直通货架 我市首家 “供销生鲜超市”开业

市供销社在创新为农服务方面再出新举措。21日，我市首家供销生鲜超市在崇智商城开门迎客。该超市由市供销社所属的市供销生鲜超市有限公司运营，直接从农民合作社进货。

蔬菜、水果、粮油、冷鲜肉、禽蛋……占地1200平方米的生鲜超市里，琳琅满目的农产品吸引大批消费者前来选购。“我们一头连接农民专业合作社，一头连接消费者，减少了中间环节，有效地降低了流通成本。”超市负责人介绍说，超市商品不仅价格低，而且质量有保障，消费者既可以进店选购，又可以网上下单，超市可根据购买量送货上门。

“这些都是我们合作社生产的，请您放心购买！”永吉县阳光陆种植农民专业合作社负责人陆艳带来

了大米、鸡蛋、蔬菜等农产品，受到消费者欢迎。阳光陆合作社有200多户社员，以往农产品主要是卖给中间商，再由中间商卖给大采购商，“由于中间要倒好几次手，导致中间商给我们的收购价很低。”陆艳说，合作社的农产品直接进超市，没有了中间商，消费者花的钱少了，但合作社的收入却增加了，消费者和合作社实现了“双赢”。

“接下来，我们将在生鲜超市为各农民专业合作社设置专柜展台，实现专业合作社和消费者直接对接，最大限度减少流通环节。”市供销社相关负责人介绍说，未来1至3年，市供销社将打造20家供销生鲜超市。（来源：长春日报）

连接农民专业合作社与城市社 区居民 这里卖东西“老便宜了”

“土豆才九毛九一斤”“十斤左右的胖头鱼才五十块”“那个蘑菇娘饮料糖尿病患者也可以喝”……7月21日上午，长春市崇智商城门前一排排展销的商品引起了众多市民的驻足。“别说，这东西质量还便宜，挺合适的。”这几乎所有的市民的反应。

7月21日，由长春市供销社所属长春市供销生鲜超市有限公司首家生鲜超市——长春市供销生鲜超市崇智店隆重开业，标志着长春市供销社在创新为农服务方式上再出新举措。

该超市位于长春市核心地段——重庆路崇智商城一层，占地面积1200平方米，经营范围包括绿色蔬菜、水果、粮油、冷鲜肉、禽蛋、豆奶制品、调味品、日常百货等上万个品种。

为什么这里的商品让人感觉“实惠便宜”？长春市供销社副主任肖建伟给出了答案，他在接受中国吉林网、吉刻APP记者采访时表示，生鲜超市采取产地直接进货方式，以本地农民专业合

媒体 链接

Grand opening